
 
"Az Önkormányzati Konyha (9985 Felsőszölnök, Templom út 7.) 2025. évi működtetésére, belső 

felújítási munkálataira és eszközbeszerzésre (üst, sütő) című pályázat megvalósul 

Magyarország Kormányának a Versenyképes Járások Program keretében biztosított 4.600.000 

forint összegű támogatásával" 

 

Közlemény 

 

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 

községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 

együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások 

Programot indított. 

A Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, 

illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával 

ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások 

települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Felhívást tett közzé a települési 

önkormányzatok részére a térségi kihatású, de legalább több települést, illetve azok lakosságát 

érintő fejlesztéssel, működéssel vagy mindkettővel összefüggő fejlesztési igények 

benyújtására, egyidejűleg a Program keretében történő későbbi költségvetési támogatások 

nyújtásának előkészítése érdekében. 

Benyújtásra kerültek a fejlesztési igények melyek azt a célt szolgálták, hogy a Támogató 

felmérje, a települési önkormányzatok körében milyen javaslatok merülnek fel az adott járásban 

szükséges fejlesztések vonatkozásában. 

 

Felsőszölnök Község Önkormányzata, Alsószölnök Község Önkormányzata, Szakonyfalu 

Község Önkormányzata és Kétvölgy Községi Önkormányzat konzorciumban nyújtott be 

támogatási igényt 2025 június 10-én az „Önkormányzati Konyha (9985 Felsőszölnök, 

Templom út 7.) 2025. évi működtetésére, belső felújítási munkálataira és 

eszközbeszerzésre (üst, sütő)” címmel, melyre 4,6 millió forint támogatást ítéltek meg. 

A pályázati szakaszok első ütemében, az Önkormányzati Konyha stabil működését szem elött 

tartva, a megítélt 4,6 millió forintot a működési költségek fedezésére fordítja az Önkormányzat. 

A konyha szociális és közétkeztetési feladatokat lát el több környező település számára, így 

alapvető fontosságú, hogy folyamatosan és zavartalanul tudjon működni. Az üzemeltetési 

költségek fedezése biztosítja, hogy a szolgáltatás minősége ne csökkenjen, és a rászorulók 

számára elérhető maradjon az étkezés. 

 

Szakmai partner: 

Versenyképes Járások Program 

https://versenykepesjarasok.hu/ 

https://versenykepesjarasok.hu/

